
1 
 

  

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SUMARÉ, REALIZADA AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro aberta a 

Sessão Ordinária do dia 29 de outubro de 2024, às 11h58. Solicito ao Vereador Lucas Agostinho que 

faça a invocação a Deus, e peço para que todos fiquem em pé, por favor. “Vereador “Lucas Vieira 

Agostinho”: Oremos. Sr. Deus, meu Pai Amado, estamos aqui, Senhor, mais uma vez, em Tua 

presença, nessa terça-feira, exercendo nosso papel no Legislativo da nossa Cidade. Peço que o 

Senhor nos dê sabedoria, nos guarde, nos proteja de todo mal, que nos orienta, Senhor, para que 

possamos fazer o melhor para a nossa Cidade. Lhe agradecemos por tudo que temos, em nome de 

Jesus, amém. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Amém [Ininteligível]. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Feita a invocação a Deus, passaremos agora à leitura das Correspondências recebidas 

e Documentos apresentados pelos Srs. Vereadores. Solicito-- [Falas sobrepostas] “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Questão de ordem-- [Falas sobrepostas] “Vereador “Willian Souza”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Quero registrar a minha presença, por gentileza. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Willian Souza. “Vereador 

“Sirineu de Araújo Santos”:: Questão de ordem, Sr. Presidente-- [Falas sobrepostas] “1º 

Secretário “Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”:: Registrar 

a minha presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador 

Sirineu Araújo. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Gostaria de registrar a minha presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrada a presença da V. Exa., Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Obrigado. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “Vereador 

“Rodrigo Dorival Gomes”: Sr. Presidente, eu quero registrar a minha presença. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Rodrigo Dorival Gomes. Solicito ao 1º 

Secretário ad hoc, Vereador Ney do Gás, que faça a leitura, por favor. “Vereador “Valdinei Pereira 

da Silva”: Projeto de Decreto Legislativo n. 6/2024, assunto: “Confere o Título de Cidadão 

Sumareense ao Sr. Marcio(sic) Antonio Braga Rodrigues”, autoria: Vereador Alan Leal. Feita a 

leitura, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Passaremos agora à leitura das Indicações 

apresentadas pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 2º Secretário que faça a leitura, por favor. “2º 

Secretário “João Maioral”: 24ª Sessão Ordinária de 2024, 29 de outubro de 2024. Indicações de n. 

9662 a 9870 - Vereador Alan Leal: Assuntos diversos; Indicações de n. 9871 a 9884 - Vereador João 

Maioral: Assuntos diversos; Indicação de n. 9885 e 9886 - Vereador Pereirinha: Assunto diverso; 

Indicação de número... Indicações de n. 9887 e 9888 - Vereador Gilson Caverna: Tapa-Buracos. 

Feita a leitura de todas as Indicações, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Terminada a 

leitura das Indicações, passaremos à leitura, discussão e votação dos Requerimentos apresentados 

pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura do Requerimento de n. 89/2024. 

“Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Requerimento de n. 89/2024, autoria: Vereador Alan Leal: 

“Pelo presente e na forma regimental, requeiro que seja concedido o Diploma de Honra ao Mérito 

‘Medalha Dorival Gomes Barroca’ a Pedro Henrique de França”. Feita a leitura, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: O Requerimento de n. 89 está em discussão. Não havendo oradores, em 

votação. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da V. Exa., 
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favorável, Vereador Valdir. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival Gomes. 

“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Meu voto é favorável, Sr. Presidente, ao Projeto. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Rodrigo. Encerrada a 

votação: com 17 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Requerimento. Terminada a 

leitura dos Requerimentos, passaremos à leitura, discussão e votação das Moções apresentadas pelos 

Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Moção de n. 88/2024, de autoria do 

Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Moção n. 88/2024, Moção de 

Congratulação e Aplausos. “Apresento a essa Egrégia Casa de Leis a presente Moção de 

Congratulação e Aplausos, ao jovem José Huagno dos Santos Tenório. José Huagno dos Santos 

Tenório, advogado, pós-graduado em Direito do Trabalho e Processo do Trabalho, nascido em 21 de 

março de 1997, na cidade de Águas Belas, interior do Pernambuco. Huagno Tenório, casado com 

Wellika Leite dos Santos Tenório, desde o ano de 2020, é o segundo de dois filhos do Severino 

Tenório Cavalcante e Decidéria dos Santos Tenório Cavalcante, e também irmão do Hugo Antônio 

dos Santos Tenório. Sua história de vida e trajetória inicia-se muito cedo. Desde os 8 anos de idade 

começou a trabalhar na agricultura e na produção de leite, juntamente com seus pais. Além disso, 

tendo estudado a vida inteira em escola pública, desde a...” - errou aqui a palavra - “... desde a idade 

guardava consigo o sonho de se tornar advogado, entretanto, se permanecesse no seu estado de 

origem (Pernambuco), não teria condições de arcar com os estudos(sic) da faculdade de direito. No 

ano de 2015, após um longo período de seca que atingiu todo o nordeste brasileiro, sua família 

perdeu toda a criação de vacas que eram a fonte de renda e sustento, logo após, Huagno Tenório 

começou a trabalhar fazendo carvão e vendendo madeira na pequena propriedade rural do seu pai. 

Entretanto, a situação continuava muito difícil e a seca continuava castigando. Todavia, isso não 

afetou sua vontade de crescer e buscar realizar seu objetivo. Objetivo esse de ingressar na faculdade 

e se tornar advogado, motivo este que o levou a migrar para Palmas (Estado do Tocantins) no ano de 

2016, aos 19 anos de idade. Huagno na época, devido às dificuldades enfrentadas, viajou de carona 

em uma carreta do marido de sua tia, levando em torno de cinco dias para chegar ao destino. Após 

sua chegada a Palmas, Huagno Tenório trabalhou como gerente em um restaurante de um familiar. 

Posteriormente tornou-se sócio do mesmo, vindo a se tornar empresário; sociedade esta que mais 

tarde se desfez. Em dezembro de 2016, Huagno Tenório passou no vestibular de direito e em 

fevereiro do ano seguinte ingressa na Universidade Católica de Tocantins, onde permaneceu por três 

semestres. Neste percurso de tempo começaram mais uma vez a dificuldade financeira, muitas 

necessidades. No entanto, em nenhum momento estes obstáculos tiraram sua força e vontade de 

vencer. Com o passar dos dias, devido às dificuldades, Huagno Tenório regressa para Águas Belas 

(Pernambuco), e em dezembro de 2018, levando na mala mais uma vez apenas coragem para 

continuar e realizar seu maior sonho, que é terminar a faculdade de direito. Em fevereiro do ano 

seguinte (2019) continua seus estudos na Autarquia de Ensino Superior de Garanhuns, contudo, mais 

uma vez aflige-se com a falta de oportunidades para arrumar um trabalho e bancar seus estudos. Em 

agosto do mesmo ano (2019), Huagno Tenório migra de Pernambuco para São Paulo de carona, pois 

na época não tinha condições de pagar a passagem. Chegando a Campinas, seu primeiro emprego foi 

de servente de pedreiro, emprego este fundamental para que ele pudesse pagar a matrícula na 

Faculdade Anhanguera de Campinas e continuasse seus estudos. Neste mesmo ano conseguiu um 

emprego de carregador no Ceasa, também em Campinas, logo em seguida foi operador de 

empilhadeira, e algum tempo depois se tornou vendedor na mesma empresa, de forma que os estudos 

continuassem. Já residindo em Sumaré (São Paulo), desde 2021, em 2023, depois de muita luta, 

coragem e persistência, Huagno Tenório finalmente concretiza seu maior sonho, que foi a conclusão 

do seu curso de direito pela Faculdade Anhanguera de Campinas. Em 12 de junho de 2024 foi 

contemplado com a aprovação na Ordem dos Advogados do Brasil. Atualmente Huagno Tenório é 
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advogado no escritório de advocacia do Dr. Pablo Jacobina de Souza, localizado na Rua Presidente 

Washington Luiz, n. 525, sala 3, Vila Carlota, Jardim Nova Veneza, Sumaré. Diante a um grande 

histórico de trabalho, coragem, determinação, persistência e acima de tudo muita fé em Deus, é de 

grande honra que requeiro na forma regimental e, depois de ouvido o Plenário, que conste na Ata 

desta Sessão a referida Moção de Congratulação e Aplausos ao jovem José Huagno de Souza(sic) 

Tenório”. Sala das Sessões, 23 de outubro de 2024. Vereador Sirineu Araújo. Feita a leitura, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção está em discussão. Não havendo oradores, em 

votação. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de 

Araújo Santos”: O meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto 

favorável da V. Exa., Vereador Sirineu. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, 

Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival 

Gomes. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Meu voto é favorável à Moção, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador Rodrigo. “1º Secretário “Valdir 

de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Meu voto é favorável. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador Valdir de Oliveira. Encerrada a 

votação: com 15 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado a Moção. Pergunto ao 1º 

Secretário se há Vereador inscrito na Explicação - no Expediente. “Vereador “Valdinei Pereira da 

Silva”: Não, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Não havendo Vereador inscrito... 

“Vereador “Raí Stein Sciascio”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Raí do Paraíso. “Vereador “Raí Stein Sciascio”: Com o bom 

andamento da Sessão, podemos passar direto para a Ordem do Dia? “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Consulto o Plenário, passagem direto para a Ordem do Dia: os favoráveis permaneçam como estão, 

os contrários se manifestem. Todos os votos favoráveis, passagem direto para a Ordem do Dia. Não 

havendo Vereador inscrito, declaro o Expediente encerrado às 12h12. Peço que os Vereadores 

registrem as suas presenças, por favor. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Questão de ordem, 

Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Sirineu Araújo. 

“Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Registrar a minha presença. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Sirineu. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Rodrigo Dorival Gomes. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Eu quero registrar a minha 

presença, Sr. Presidente, na Ordem do Dia. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da 

V. Exa., Vereador Rodrigo. “Vereador “Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian 

Souza”: Quero registrar a minha presença, por gentileza. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada 

a presença da V. Exa., Vereador Willian. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Questão de 

ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador André. “1º Vice-

Presidente “André da Farmácia”: Registrar a presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada 

a presença da V. Exa., Vereador André. Reabro a Sessão para a Ordem do Dia. Com quórum 

suficiente e havendo número legal, declaro reaberta a Sessão Ordinária do dia 29 de outubro de 2024, 

às 12h13. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Queria registrar a minha presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença 

da V. Exa., Vereador Valdir de Oliveira. Ordem do Dia. Item 1: Discussão e votação da Subemenda 

n. 1 à Emenda n. 1 ao Substitutivo n. 1, ao Projeto de Lei n. 41/2023, de autoria do Vereador Alan 

Leal: “Autoriza a comunicação aos órgãos competentes de suspeita ou confirmação de maus-tratos e 

violência doméstica”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres da Subemenda à 
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Emenda ao Substitutivo ao Projeto. “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Justiça e Redação: 

Favorável; Educação e Saúde: Favorável; Segurança Pública: Favorável; e Direitos Humanos: 

Favorável; e Redação Final: Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os 

Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo oradores, em votação. “Vereador 

“Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Meu voto é favorável. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Willian. [Falas 

sobrepostas] “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “Vereador 

“Rodrigo Dorival Gomes”: Meu voto é favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Rodrigo. “Vereador “Sirineu de Araújo 

Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. [Falas sobrepostas] “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: O meu voto é favorável. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Sirineu. “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Meu voto também é 

favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador Valdir. “1º Vice-

Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Presidente. Voto favorável. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador André. Registrado o voto favorável da V. Exa., 

Vereador André. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Encerrada a votação: com 18 votos favoráveis, 

nenhum voto contrário, aprovado a Subemenda n. 1... E... 18 votos. O Silvio Coltro, ele está de 

atestado, viu? “Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: O Pereirinha... O Pereirinha vo... “Vereador “José Adilson Pereira 

dos Santos”: É, não, não... “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Não votou. [Falas sobrepostas] 

“Vereador “José Adilson Pereira dos Santos”: É, não apareceu, eu apertei, não está indo. Meu 

voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado em Ata voto da V. Exa., Vereador 

Pereirinha: Com 17... 19 votos favoráveis. Item 2: Discussão e votação da Emenda n. 1 ao 

Substitutivo n. 1, Projeto de Lei n. 41/2023, de autoria do Vereador Alan Leal: “Autoriza a 

comunicação aos órgãos competentes de suspeita ou confirmação de maus-tratos e violência 

doméstica”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres da Emenda ao Substitutivo ao 

Projeto. “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Justiça e Redação: Fa... Justiça e Redação: 

Favorável; Educação e Saúde: Favorável; Segurança Pública: Favorável; Direitos Humanos: 

Favorável; e Redação Final: Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os 

Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo oradores, em votação. “Vereador 

“Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Meu voto é favorável. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Willian Souza. “1º 

Secretário “Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Meu voto 

também é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador Valdir. 

“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “Vereador “Rodrigo Dorival 

Gomes”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. 

Exa., Vereador Rodrigo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: O meu voto é favorável, 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável do Vereador Sirineu Araújo. 

Voto do Vereador André. Voto do Vereador André? “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: 

Presidente, questão de ordem. Voto favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto 
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favorável da V. Exa., Vereador André. Encerrada a votação: com 19 votos favoráveis, nenhum voto 

contrário, aprovado. Emenda n. 1 ao Substitutivo. Item 3: Discussão e votação do Substitutivo n. 1 

ao Projeto de Lei n. 41/2023, autoria: Vereador Alan Leal: “Denomina a obrigatoriedade de incluir 

suspeita ou confirmação de violência doméstica e maus-tratos no boletim de emergência”. Solicito ao 

1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Substitutivo ao Projeto. “Vereador “Valdinei 

Pereira da Silva”: Justiça e Redação: Favorável; Educação e Saúde: Favorável; Segurança Pública: 

Favorável; Direitos Humanos: Favorável; e Redação Final: Favorável, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo 

oradores, em votação. “Vereador “Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian 

Souza”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. 

Exa., Vereador Willian. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto 

favorável da V. Exa., Vereador Valdir. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, 

Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival 

Gomes. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Meu voto é favorável, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador Rodrigo. “Vereador “Sirineu de 

Araújo Santos”:: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: O meu voto é 

favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador Sirineu. “1º Vice-

Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Presidente. Voto favorável. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador André. Encerrada a votação: com 

19 votos favoráveis, nenhum voto contrário-- “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Questão de 

ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: --aprovado o Substitutivo n. 1 ao Projeto de 

Lei n. 41/2023. Questão de ordem do Vereador Lucas Agostinho. “Vereador “Lucas Vieira 

Agostinho”: Gostaria de pedir Vista do Item 4 da Ordem do Dia. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: O 

pedido da V. Exa. é regimental. Pedido de Vista do Item 4. O Pedido de Vista: quem for favorável ao 

Pedido de Vista permaneça como estão; quem for contrário se levante ou se manifeste. Todos os 

votos favoráveis à Vista, Vista do Item 4. Antes de encerrar, quero comunicar aos Nobres 

Vereadores que dia 31/10/2024, quinta-feira, teremos a Sessão Solene da entrega das Medalhas Paulo 

Freire, Medalha Jovem Cientista e Aluno Destaque, às 19h, no Auditório da Faculdade Anhanguera, 

em Sumaré. Conto com a presença de todos! Terminada a Ordem do Dia, pergunto ao 1º Secretário 

se há Vereador inscrito na Explicação Pessoal. “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Não, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Não havendo Vereador para fazer uso da palavra e não 

havendo mais nada a tratar, agradeço a Deus por mais um dia de trabalho, e declaro a Sessão 

Ordinária do dia 29 de outubro de 2024 encerrada, às 12h24. Que todos vão em paz para as suas 

casas. “Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Ordinária, cuja 

ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos”. Câmara Municipal de Sumaré, 29 

de outubro de 2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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